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KOMEDIÁLNÍ SÁGY REŽISÉRA TODDA PHILLIPSE
PAŘBA VE VEGAS
Plánovali si nezapomenutelné loučení se svobodou v Las Vegas. Teď si ale opravdu 
potřebují vzpomenout, co přesně se stalo! Čí je to dítě v šatně jejich apartmá v Caesars 
Palace? Jak se dostal do koupelny ten tygr? Proč jednomu z nich chybí zub? Ale hlavně - 
kde je ženich? Cokoliv tihle mládenci prováděli během večírku, bledne ve srovnání s tím, 
co musejí v téhle báječné komedii udělat za střízlivá, když si z nejasných náznaků začnou 
skládat dohromady vzpomínky na všechna špatná rozhodnutí minulé noci.

PAŘBA V BANGKOKU
Phil (Bradley Cooper), Stu (Ed Helms), Alan (Zach Galifianakis) a Doug (Justin Bartha) odjíždějí 
do exotického Thajska na Stuovu svatbu. Co se může pokazit? Režisér Todd Phillips Vám ve 
skvělém pokračování svého kritikou i diváky milovaného hitu ukáže, že co se stalo ve Vegas, 
mohlo ve Vegas také zůstat, ale co se stane v Bangkoku, si nedokážete ani představit.

■

PAŘBA NA TŘETÍ
Dva roky po Bangkoku. Magnet na průšvihy Leslie Chow (Ken Jeong) je údajně bezpečně 
zavřený v thajském kriminále a Phil (Bradley Cooper), Stu (Ed Helms) a Doug 
(Justin Bartha) konečně žijí své vysněné, nudné životy - tedy dokud jejich kamarád 
Alan (Zach Galifianakis) nevysadí léky a neodstartuje tím finální smršť komediálního 
chaosu. Režisér Todd Phillips si nechal nejlepší na konec a natočil šílené, akční rozuzlení 
nepřekonatelné trilogie vlčí smečky.
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Poibo ve Vegas: Jazyky: česky 5.1, anglicky 5.1, maďarsky 5.1 • Titulky: české, maďarské, rumunské, anglické pro neslyšící
Pařba v Bangkoku: Jazyky: česky 5.1, anglicky 5.1, ukrajinsky 5.1, rusky 5.1 • Titulky: české, anglické pro neslyšící, slovinské, ruské, lotyšské, litevské, estonské, chorvatské

Pařbo na třetí: Jazyky: česky 5.1, anglicky 5.1, anglicky 5.1 Audio Descriptive Service • Titulky: české, řecké, anglické pro neslyšící
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Pařba ve Vegas - 95 min.
Pařba v Bangkoku - 98 min.
Pařba na třetí - 96 min.
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strictly prohibited and any such action establishes liability for a civil action and may give rise to criminal prosecution.
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